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ΙΜΒΡΟΣ - ΤΕΝΕΔΟΣ / ΑΛΗΣΜΟΝΗΤΕΣ ΠΑΤΡΙΔΕΣ !!!!
ΕΙΚΟΝΕΣ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ  4 ημέρες / Αγίου Πνεύματος / Οδικό-Αεροπορικό 

από 499€ / ανά άτομο
Η τιμή αυτή αφορά τις 14-02-2026 και ενδέχετε να αλλάξει στο μέλλον

Αναχωρήσεις: 22/06/2024

Περιγραφή

PARION HOTEL 5*  Τσανάκαλε

Το Parion Hotel βρίσκεται στην καρδιά του Τσανάκαλε. Σε κοντινή απόσταση θα βρείτε πολλά 
καταστήματα. Όλα τα δωμάτια του είναι κομψά διακοσμημένα και εξοπλισμένα με κλιματισμό, 
θυρίδα ασφαλείας, μίνι μπαρ και δορυφορική τηλεόραση επίπεδης οθόνης,ιδιωτικό μπάνιο με 
ντους, στεγνωτήρα μαλλιών και δωρεάν προϊόντα περιποίησης. Προσφέρει εσωτερική πισίνα, σπα 
και κέντρο ευεξίας με χαμάμ, δωρεάν Wi-Fi σε όλους τους χώρους και γυμναστήριο. Στο à la carte 
εστιατόριο του ξενοδοχείου σερβίρεται πλούσιος μπουφές πρωινού και επιλογές για μεσημεριανό 
γεύμα και δείπνο. Στο μπαρ μπορείτε να απολαύσετε διάφορα ποτά και δροσιστικά ροφήματα. Το 
προσωπικό της ρεσεψιόν είναι στη διάθεσή σας όλο το 24ωρο και παρέχει χώρο φύλαξης 
αποσκευών, και υπηρεσία δωματίου.



Πρόγραμμα

1η μέρα: Αθήνα - Αλεξανδρούπολη Καλλίπολις - Ίμβρος

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Αλεξανδρούπολη. Άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση προς Κήπους. Διέλευση των συνόρων (απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου 
τύπου). Μέσω Κεσσάνης θα φθάσουμε στην “όμορφη πόλη” (Gelibolu / Καλλίπολη), πατρίδα της 
Σοφίας Βέμπο και αιώνιος προμαχώνας της Κωνσταντινούπολης, με πλούσια πολεμική και όχι μόνο 
ιστορία. Χρόνος για βόλτα, καφέ και επίσκεψη στο μουσείο Πίρι Ρέϊς, του διάσημου ναυάρχου του 
16ου αι. Συνεχίζουμε για το παραθαλάσσιο Τσανάκαλε στην Ασιατική πλευρά του Ελλησπόντου. 
Εγκατάσταση στο υπερπολυτελές και κεντρικό PARION HOTEL 5* Lux. Για το απόγευμα, σας σας 
προτείνουμε ανεπιφύλακτα έναν όμορφο περίπατο στην προκυμαία που είναι γεμάτη με όλων των 
ειδών τα μαγαζιά, πολύ κόσμο να περπατά πάνω κάτω στην προβλήτα για δροσιά, φωτογραφίες 
και εφέ στο νερό με μουσική. Επιπλέον ντεκόρ για σέλφι, είναι ο δούρειος Ίππος από την ταινία 
“Τροία” με τον Μπραντ Πιτ… που στολίζει εκπληκτικά την πλατεία. Δείπνο μπουφέ

2η μέρα: Ίμβρος

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το λιμάνι του Καμπάτεπε, απ’όπου θα πάρουμε το 
φέρυ για την Ίμβρο. Φθάνουμε στο Κουζούλιμανι (Άγιος Κήρυκος) και περιήγηση στο νησί 
ακολουθώντας το δρόμο μέχρι τα χωριά Σχοινούδι (Sirinkoy) και τα Αγρίδια. Επόμενος σταθμός 
μας η περιοχή των Αγίων Θεοδώρων, το σημερινό Ζεϊτινλί Κόϋ, που σημαίνει ελαιώνας και είναι η 
γενέτειρα του Οικουμενικού Πατριάρχου Βαρθολομαίου. Θα δούμε την εκκλησία του Αγίου 
Γεωργίου

αλλά και το σχολείο που επαναλειτούργησε μετά από πολλά χρόνια στο οποίο φοίτησε ο 
Πατριάρχης. Κατευθυνόμαστε για την πρωτεύουσα του νησιού με την εκκλησία της Παναγιάς από 
την οποία πήρε το όνομα της. Περίπατος, χρόνος για σουβενίρ και φαγητό σε κάποιο από τα 
ελληνικά ταβερνάκια και επαφή με τον Ελληνισμό του χωριού.

Αργότερα, μεταφορά στο λιμάνι του Αγίου Κήρυκου, γεμάτοι εικόνες από μία πατρίδα της καρδιάς 
μας. Το φέρυ θα μας γυρίσει στο Καμπάτεπε και με παρεμβολή ενός πορθμείου, επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο μας στο Τσανάκαλε. Δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Τένεδος

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το Γκεϊκλί, απ’όπου θα πάρουμε το φέρυ για την 
Τένεδο. Άφιξη και πεζή περιήγηση στην πόλη με το φαρδύ πλακόστρωτο και τα σημαντικότερα 
αξιοθέατα. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία της Θεοτόκου στην παλιά Ελληνική γειτονιά, αλλά και 
το Γενοβέζικο κάστρο του 1100μΧ που δεσπόζει στην είσοδο του λιμανιού (έξοδα ατομικά). 
Απέναντι από τη μεγάλη πλατεία βρίσκεται η ανοιχτή αγορά. Εδώ χτυπά η καρδιά του νησιού, 
ντόπιοι και επισκέπτες έρχονται για να ψωνίσουν, να δροσιστούν, να χαλαρώσουν, να πιούν ένα 
παγωμένο χυμό στην πυκνή σκιά των δέντρων. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. 
Απολαύστε την πισίνα τις ανέσεις του Spa με χαμάμ, σάουνα κ.α. Δείπνο μπουφέ.



4η μέρα: Τροία - Αλεξανδρούπολη - Αθήνα

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και κατευθυνόμαστε για την Τροία, το Ομηρικό Ίλιον κάτω από το όρος 
Ίδα της Φρυγίας.

Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο και στο μουσείο (έξοδα ατομικά) της πόλης του βασιλιά 
Πρίαμου που πρώτος ξανάφερε

στο φως ο Ερρίκος Σλήμαν στα 1870 και συνέχισε να ερευνά στα νεότερα χρόνια ο Κόρφμαν 
(1988-2005). Θα δούμε και θα

φωτογραφηθούμε με το ..αντίγραφο του Δούρειου Ίππου πριν πάρουμε το δρόμο της επιστροφής 
μας για την Ελλάδα. Περνάμε και πάλι τον Ελλήσποντο με κατεύθυνση τα σύνορα των Κήπων και 
από εκεί για το αεροδρόμιο της Αλεξανδρούπολης, απ’όπου πτήση επιστροφής για Αθήνα.

Περιλαμβάνει

• Αεροπορικά εισιτήρια με AEGEAN AIRLINES ή SKY EXPRESS οικονομικής θέσης με δικαίωμα 
βαλίτσας ως 20 κιλά / Aegean 23 κιλά) & 1 χειραποσκευής ως 8 κιλά & 1 προσωπικού 
αντικειμένου
• Μεταφορές-εκδρομές με πολυτελές πούλμαν
• Τρείς (3) διανυκτερεύσεις στο κεντρικό υπερπολυτελές PARION HOTEL 5* (Lux) στο 
Τσανάκαλε
• Μπουφέ πρόγευμα και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή)
• Τα εισιτήρια των πλοίων προς και από την Ίμβρο και την Τένεδο
• Τα εισιτήρια για τα πλοιάρια προς και από Τσανάκαλε
• Δωρεάν χρήση των υπερσύγχρονων εγκαταστάσεων του Spa του Parion Hotel
• Τοπικός επίσημος ξεναγός για τις ξεναγήσεις στην Ίμβρο, την Τένεδο και την Τροία
• Αρχηγός / Συνοδός του γραφείου μας
• Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19στους εκδρομείς με πούλμαν 
ως 75 ετών
• Φ.Π.Α.

Δεν Περιλαμβάνει

• Εισιτήρια εισόδων
• O φόρος διαμονής € 1,5 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση
• Οι φόροι αεροδρομίων: € 45 το άτομο

Σημειώσεις



Πτήσεις με AEGEAN:
22 Ιουνίου Αθήνα - Αλεξανδρούπολη 06:00 - 07:15
25 Ιουνίου Αλεξανδρούπολη - Αθήνα 21:50 - 22:50
Πτήσεις με SKY EXPRESS:
22 Ιουνίου Αθήνα - Αλεξανδρούπολη 07:15 - 08:30
25 Ιουνίου Αλεξανδρούπολη - Αθήνα 21:35 - 22:40
• Δεν περιλαμβάνονται τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων
• Από τις δωρεάν παροχές Spa του Parion Hotel, εξαιρούνται θεραπείες ομορφιάς, 
κομμωτήριο, μασάζ κλπ τα οποία είναι κατόπιν ραντεβού και με extra χρέωση.
• Η σειρά των επισκέψεων μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με τις συνθήκες, χωρίς να 
παραληφθεί οτιδήποτε από τα αναγραφόμενα.
• Για την είσοδο Ελλήνων υπηκόων στην Τουρκία, είναι απαραίτητη είτε ταυτότητα νέου 
τύπου (μηχανογραφική με λατινικά στοιχεία μέχρι 15 ετίας), είτε έγκυρο διαβατήριο με 
ελάχιστη ισχύ 6μηνών από την ημερομηνία επιστροφής.

Ξενοδοχεία

PARION HOTEL 5* Δίκλινο 499€

PARION HOTEL 5* 3ο άτομο * 475€

PARION HOTEL 5* Μονόκλινο 645€

PARION HOTEL 5* Παιδί έως 12 ετών 450€



Γιατί να επιλέξετε εμάς

Ξεκάθαρες Τιμές

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, 
ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την 
τιμή του ταξιδιού. Τα ταξίδια μας δεν έχουν 
κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται 
από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού 
του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα 
σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

Ξεκάθαρα Προγράμματα

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και 
λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν 
πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των 
ταξιδιωτών.

Βαθιά Γνώστη των Προορισμών

Η ομάδας μας, με πολυετή εμπειρία είναι που 
κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη 
σιγουριά στους ταξιδιώτες.

Προσωπική Φροντίδα και Μεράκι

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο 
κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 
προσωπική φροντίδα και μεράκι για να 
μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 
προσδοκίες. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι 
τιμή μας.

Τα Χρηματά σας έχουν Αξία εδώ.

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι 
να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 
σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και 
θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 
τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα 
λεφτά τους.
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